

《周口新建综合客运总站站务楼发生坍塌事故》后续

# 市交通、卫生部门发布遇难者、伤者信息

3名遇难者分别为项城、沈丘、鄢陵人，8名伤者生命体征平稳

□晚报记者 李伟

本报讯 2月4日，市交通、卫生部门发布了在新建综合客运总站站务楼坍塌事故中3名遇难者、8名伤者的具体信息。

3名遇难者分别为朱井亮，男，项城市人，

事发后被救出，在医院抢救无效死亡；陈国恩，男，鄢陵县人，于2月2日21时30分在废墟中发现，当时已无生命体征；尹帮礼，男，沈丘县人，于2月2日21时55分在废墟中发现，当时已无生命体征。目前善后工作仍在积极进行，遇难者家属情绪稳定。

8名伤者中，3人在市中心医院诊治，3人在市中医院诊治，2人在周口协和骨科医院诊治，均为骨折、骨裂伤或皮肤擦伤，及时对症治疗后生命体征都很平稳，无生命危险，目前都还在接受进一步治疗。此8名伤者均为男性，年龄从38岁到62岁不等，项城、沈丘人居多。

## 春节前 我市蔬菜量足价稳

□晚报记者 张志新

本报讯 近日，记者从我市黄淮农产品批发市场了解到，春节期间我市蔬菜供应充足，大部分蔬菜价格平稳。

2月2日10时，记者在黄淮农产品批发市场看到，外地蔬菜正源源不断地运来，市场内各个摊位上的蔬菜品种丰富。

“目前正值冬季，本地主要供应有芹菜、生菜、香菜、菠菜等一些露地蔬菜，大部分来自于市区周边及西华、扶沟等县。大葱、西兰花、茄子、尖椒、土豆、洋葱等蔬菜主要来源于海南、广东、云南、山东、安徽等地。”市场蔬菜区负责人李童节告诉记者。

作为我市蔬菜供应的主要渠道，黄淮农产品批发市场春节期间积极调配货源，提前做好了储备工作，确保春节期间蔬菜供应。“我市通往全国各地的高速公路很便捷，来自山东、安徽等地的蔬菜，基本上在24小时内就能送达本市。”李童节说，“我们已经做好充足储备，冷库、仓库以及市场内的空房子都储备有大量蔬菜，以备春节期间市民需求。”

记者还了解到，黄淮农产品批发市场内的大部分蔬菜价格和去年同期相比，变化不大。“目前，市场内大部分蔬菜价格稳定。不过春节就要到了，随着市场内采购蔬菜人数的增加，蔬菜价格可能会出现小幅上涨。另外，节前如果出现恶劣天气，菜价也可能会上涨。”李童节分析。

市区各超市也储备了足够的蔬菜，各超市已经从本地市场及周边菜农处提前预订了蔬菜。“春节期间，我们的蔬菜不会缺货，保证供应充足。”一家超市蔬菜区的负责人告诉记者。

“以往春节期间，市民大都喜欢囤菜，而现在随时随地都可以买到新鲜蔬菜，不用再那么费心地去储备蔬菜。”在超市购买蔬菜的刘女士告诉记者。

广告